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van KARIM VAN OVERMEIRE
datum: 10 juni 2015

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Gemeenschappelijke exportagentschappen F.I.T., AWEX en BIE  -  Bemerkingen F.I.T. 

In zijn antwoord op mijn vraag om uitleg over de overeenkomst tussen Flanders 
Investment & Trade (F.I.T.), het Agence Walonne à l'Exportation (AWEX) en Brussels 
Invest & Export (BIE) betreffende de samenwerking in de gemeenschappelijke posten 
gesteld in de commissiezitting van 10 maart laatstleden stelde de minister-president dat 
F.I.T. op operationeel niveau jaarlijks input levert aan AWEX en BIE voor de evaluatie 
van hun attachés die vallen onder het samenwerkingsakkoord. De minister-president gaf 
mee dat de evaluatie van het netwerk van de andere regio's globaal goed is ondanks een 
aantal negatieve uitschuivers. 

1. Kan de minister-president verduidelijken om hoeveel en welke vestigingen het meer 
concreet gaat?

2. Hebben AWEX of BIE voldoende maatregelen genomen om aan de bemerkingen 
vanwege F.I.T. tegemoet te komen? 

3. Werden ook opmerkingen geformuleerd in omgekeerde richting, namelijk door AWEX 
en BIE over F.I.T.-medewerkers? Zo ja, werd hieraan gevolg gegeven? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 327 van 10 juni 2015
van KARIM VAN OVERMEIRE  

1. Ik wil eerst en vooral onderlijnen dat er globaal een goede tot zeer goede 
samenwerking is. Provinciale kantoren en areamanagers van Flanders Investment and 
Trade (FIT) constateren niettemin op basis van specifieke evaluatie-input bij concrete 
dossiers en acties af en toe een gebrekkige rapportering en occasioneel trage 
antwoordtermijn. Maar het gaat echter van jaar tot jaar om andere kantoren en wordt 
doorgaans veroorzaakt door een tijdelijke stijging van hun werklast. 

2. De bemerkingen en evaluatie-input van FIT worden door het Agence wallonne à 
l'Exportation et aux Investissements étrangers (AWEX) en Brussels Invest & Export 
(BIE) besproken tijdens de evaluatie van hun attachés. FIT is niet op de hoogte van 
hun feedback aan de eigen attachés.

3. Bij de PLOEG-evaluatie van FIT wordt geen input gevraagd aan de andere gewesten. 
Problemen die zich in de loop van het jaar voordoen worden individueel behandeld en 
besproken tijdens de evaluatie. 


